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Ata da sessão ordinária do dia 7 de agosto de 2017. 

 
 
      Aos sete dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a Presidência 
do Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula. Inicialmente o Senhor 
Presidente declarou aberto os trabalhos da Sessão. Solicitando a servidora 
Elane Marques para que fizesse a chamada nominal dos Senhores 
Vereadores.  Havendo número regimental, o Senhor Presidente deu 
prosseguimento, colocando em discussão e votação a Ata da Sessão anterior, 
quanto esta foi aprovada por unanimidade. Em seguida, foi realizada a leitura 
do Expediente, que constou do seguinte: Requerimento nº 04/2017 de autoria 
do Vereador Amarildo Gomes, que solicita a destinação dos boxes da parte 
superior do Mercado Público para instalação de Feirinha dos Artesãos; 
Requerimento nº 11/2017 de autoria do Vereador Francisco Gutierre, onde 
solicita que a Administração Pública através da secretaria competente, viabiliza 
a recuperação da barragem existente no Distrito do Barreiro; Requerimento nº 
12/2017 de autoria do Vereador Gutierre, onde solicita que a administração 
pública viabilize em caráter de urgência, a revitalização da Praça dos Índios; 
Projeto de lei nº 25/2017 de autoria do Vereador Gutierre, que institui a semana 
Municipal de Valorização Histórica e Cultural do Município de São Benedito. 
Requerimento nº 07/2017 de autoria do Vereador Francisco das Chagas, que 
solicita a contratação de Agentes de Saúde para o nosso município. 
Requerimento nº 08/2017 de autoria do Vereador Francisco das Chagas, que 
solicita uma Viagem no final do ano com todas as despesas pagas para os 
melhores alunos das escolas públicas do nosso município; na continuação o 
Senhor Presidente fez a leitura dos processos que adentraram esta Casa na 
data de hoje e colocados à votação como já havia combinado com os 
Vereadores: Projeto de Lei nº22/2017 de autoria do Poder Executivo, que 
dispõe Sobre o Sistema de Controle Interno Municipal nos termos do art. 31 da 
Constituição Federal; Artigo 59 da Lei Complementar nº101/2000 e Lei 
Municipal nº 1082/2017, Cria Unidade Controle Interno do Município e dá 
outras providências; Projeto de Lei nº 23/2017 de autoria do Poder Executivo, 
que autoriza abertura do crédito adicional especial ao vigente de orçamento dá 
outras providências; Projeto de lei nº 24/2017 de autoria do Poder Executivo, 
em caráter de urgência urgentíssima, onde autoriza o Poder Executivo a 
distribuir os recursos do FUNDEB oriundos do ato judicial, conforme previsto no 
inciso XII do  Artigo 60 do ADCT- CF/88 e dá outras providências; Projeto de lei 
nº 20/2017 de autoria do Vereador Haroldo Celso Maciel Júnior, que dispõe 
sobre a nomeação da Unidade Básica de Saúde do Sítio Lagoa na Rede 
Pública Municipal de São Benedito e dá outras providências. Pela ordem 
colocados em discussão e votação quanto  estes foram aprovados por 
unanimidade. Como não houve apresentação dos líderes de bancada, o 
Senhor Presidente prorrogou o projeto de resolução para a próxima Sessão 
para ser discutido e votado. Não havendo mais nenhuma matéria a ser 
discutida, o Senhor Presidente convidou a compor a mesa o  Excelentíssimo 
Prefeito Gadiel Gonçalves, o procurador do município Alex Vasconcelos, o ex-
prefeito Antônio Coelho e o ex-prefeito Vicente Gonçalves. O primeiro a fazer o 
uso da palavra foi o Vereador Francisco Regis Alves de Brito, que desejou boa 
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vinda a todos que retornam do recesso. Afirmou que em meio às dificuldades 
do país, nosso Município de São Benedito mostra que as finanças encontram-
se equilibradas, quando comparados os demais municípios. Falou do acordo 
firmado feito com sindicato e o Poder Executivo, através de uma reunião para 
que pudesse ser resolvida a questão do precatório, não havendo mais nenhum 
impasse. Parabenizou ao Prefeito pelas obras que estão sendo realizadas, 
pedidos estes tanto da situação como oposição. Finalizou suas palavras 
parabenizando ao Presidente da Casa pela reforma do Plenário. Pela ordem o 
Vereador Gutierre, iniciou falando sobre o projeto votado a respeito dos 
professores, deixando apto a resolver essa questão. Comentou sobre os 
projetos de lei no qual o mesmo deu entrada, onde valoriza a educação 
histórica e cultural, bem como agricultores do nosso município. Concluiu 
desejando bom retorno a todos nesse novo semestre e agradeceu a todos que 
vem se fazendo presentes nas sessões. Na sequência o Vereador Michel do 
Amaral Almeida manifestou alegria pelos professores.  Na oportunidade solicito 
ao Excelentíssimo Prefeito uma UTI móvel para São Benedito. Destacou que o 
mais importante não era o precatório, mas todos terem condições de trabalho, 
valorizando o professor. Pela ordem, o Vereador Amarildo Gomes parabenizou 
a secretário da cultura pelo trabalho efetuado no (Bené Junino), bem como ao 
Prefeito pelo cantor que contratou para animar o povo de São Benedito neste 
evento, agradecendo em nome da Juventude. Destacou o seu requerimento no 
qual deu entrada, destinado aos artesãos dessa cidade e concluiu desejando 
uma boa noite a todos. Na sequência a Vereadora Lara Silva Brandão iniciou 
parabenizando aos professores e ao sindicato pela autorização da distribuição 
dos recursos do FUNDEB. Destacou o projeto nº 23/2017, onde cobrou que o 
Projeto “Bom Aluno” de sua autoria, possa ser colocado em execução e assim 
encerrou suas palavras. Pela ordem o Vereador Hudson Junior, iniciou 
destacando o papel da oposição que continuara firme e forte, como de fato é 
importante, tendo em vista que está dando retorno. Expos uma reflexão aos 
seus meses que possamos, se honrarmos o voto que recebemos e que 
possamos fazer cada vez mais, continuando assim colaborando com a 
administração, bem como uma merenda escolar de qualidade quando tem sido 
muito cobrada quanto a esta questão. Na oportunidade cobrou ao 
Excelentíssimo Prefeito a progressão horizontal do magistério, fazendo cumprir 
o que diz a lei, assim como seja implantado o piso as demais categorias que 
também são merecedoras, e ainda a implantação do PCC na saúde. Conclui 
suas palavras destacando a segurança do nosso município e pediu que o 
Excelentíssimo Prefeito e a Deputada Augusta  que cobrem o Governador mais 
eficácia da policia na nossa cidade. Pela ordem o vereador Francisco das 
Chagas que saudou a todos presentes, bem como ao Prefeito por tantas obras 
sendo realizadas e a conquista do precatório. Falou sobre as estradas e 
afirmou ter conseguido a piçarra que daria para sua região. Comentou sobre os 
seus requerimentos apresentados. Na sequência a Vereador Francisca Nunes 
de Farias iniciou parabenizando ao Presidente da Casa pela reforma, pediu ao 
Prefeito que pudesse fazer as estradas no Distrito do Inhuçu. Comentou sobre 
a votação contra o Presidente Temer, destacando e igualando-se a atitude do 
Deputado Tiririca. Defendeu a todos os professores pelo trabalho árduo no qual 
demonstra muito respeito. Concluiu suas palavras indagando ao 
Excelentíssimo Prefeito sobre a data do término da quadra esportiva no Sítio 
Angelim, quando esta foi entregue sem ter finalizada. Pela ordem o Vereador 
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Marcos Pereira Jorge, iniciou falando sobre as estradas do Sítio Pimenteira até 
o Sítio Pedra de coco que pudessem tomar as providências quanto aos galhos 
de árvores que estão dificultando a segurança dos motoristas por ali trafegam. 
Comentou sobre as fardas dos alunos que possam chegar com mais 
antecedência. Ressaltou sobre a creche do Cruzeiro, comentou no qual 
elogiou, mas lamentou pelo muro já ter caído, e assim pediu que fosse 
recuperado. Ato continuou, Senhor Presidente facultou a palavra ao Procurador 
do Município, Alex Vasconcelos, que demonstrou orgulho por estar ocupando A 
Tribuna como procurador, no qual por dezesseis  ano, o seu pai ocupou 
representando o povo com serenidade e  moral. Iniciou fazendo uma menção 
sobre os precatórios, onde a procuradoria conseguiu a liberação dos 40% do 
município, que deveria ser liberado os 60%, mas por força de um recurso de 
uma nova apelação que a PEOC interpôs entre o processo encontra-se 
bloqueado, mas que o município continuará buscando da mesma forma. Pela 
ordem o Secretário da Casa, Vereador Haroldo Maciel na oportunidade, 
solicitou ao Excelentíssimo Prefeito uma Escola adequada para a região da 
Ingazeira, quanto estavam perdendo alunos para o município de Ibiapina. 
Solicitou ainda para área da saúde, a construção de uma Unidade Básica no 
Sítio Pau D'Arco. Acrescentou que o município está precisando de ambulância, 
salientando aos Vereadores que acompanham o Deputado Bruno Pedrosa que 
antecedem a ele, para que destinem também uma ambulância ao nosso 
município como assim o fez em outros.  Agradeceu o empenho da Deputada 
Augusta pelas conquistas do nosso município, como a Escola 
Profissionalizante a Praça Mais Infância e falou ainda sobre os agentes de 
saúde, quando o Governo do Estado não está respondo estes profissionais. Na 
sequência o vice-presidente da Casa Vereador Romulo Gurgel, que 
parabenizou a limpeza do Açude do Crescenço, quando em muitos lugares as 
nascentes estão anuladas e depois de muitas cobranças, o Senhor Prefeito se 
sensibilizou a iniciar esse trabalho que ira melhorar a vida de todos que vivem 
em torno com suas atividades agrícolas. Pela ordem, o Presidente da Casa 
Vereador Alexandre Coelho que parabenizou aos professores, assim como 
espera que seja o mais breve resolvido por completo. Agradeceu aos 
vereadores que aprovaram os projetos que deram entrada nesta Casa em 
regime de urgência. Falou brevemente do trabalho de cada um, não só nas 
sessões, mas no dia a dia recebendo as necessidades do povo e levando ao 
prefeito. Demonstrou satisfação em ver a Casa cheia e dessa forma pediu ao 
Prefeito que comparecesse mais vezes a esta Casa. Com a palavra o ao 
Excelentíssimo Prefeito Gadiel Gonçalves, que ressaltou algumas reformas 
feitas na Câmara no decorrer dos anos, onde parabenizou pela atual reforma. 
Falou brevemente do processo contraditório dos precatórios para enfim chegar 
até a sua liberação. Ressaltou sobre audiência pública relativa ao novo piso 
salarial e acrescentou que irá visar á questão da progressão. Destacou a 
construção da Nova Escola Modelo no Distrito de Inhuçu. Ressaltou que 
conseguiram a última liberação do asfalto do Distrito do Barreiro, bem como a 
Praça da Igreja Matriz que pode ser concluída com recurso próprio por ser uma 
obra pequena. Frisou a limpeza do Açude Crescenço, onde a secretaria de 
infraestrutura está finalizando o projeto para revitalizar o Açude próximo do 
cemitério. Explanou sobre a segurança e a parceria com o Governo Estadual 
estará propondo para com todos os municípios do Estado. Contudo, 
apresentou uma proposta ao Governador quando ao Pró-Cidadania, que ele 
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mantesse os equipamentos ou renovasse, fazendo uma proposta aos 
municípios para ampliar dando assim uma melhoria, bem como falou sobre o 
RAIO Regional. Frisou a merenda escolar, como um papel importante da 
Secretaria de Educação em buscar qual a escola com problemas nessa 
questão e assim possamos encontrar meios para se resolver, segundo o 
mesmo. Em parte, o Vereador Hudson questionou sobre a reforma do Estádio, 
o Excelentíssimo Prefeito respondeu o que seria um projeto que estaria incluso 
nos  recursos disponíveis pela educação, e o Ginásio Coberto seria buscando a 
secretaria de infraestrutura, onde há um convênio com Governo Federal, mas 
que seria muito lento, visando a possibilidade de ser com recursos próprios. 
Associou que com a reforma do hospital, como sendo a prioridade para o 
município, mais sendo a reforma do Estádio um menor valor para que pudesse 
ser com recurso próprio. Frisou sobre a reforma do hospital, onde estará 
discutindo este projeto junto à população e vereadores. Explanou sobre a 
reforma da Vila Olímpica, onde destacou o que a reforma agora é de 
responsabilidade da educação, e como consequência em breve será um anexo 
do Liceu. Como citado, esclareceu o que no orçamento do projeto da creche 
não estava contida a reforma do muro dentro do projeto, e agora por sua vez 
estão licitando apenas o muro. Finalizou suas palavras desejando uma boa 
noite a todos. O Senhor Presidente convido a todos a comparecer em 
audiência pública no dia oito de agosto e sem mais nada a tratar o Presidente 
pediu a todos que ficassem de pé em nome de Deus da Pátria declarou 
encerrada a presente sessão. 
 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito em sete de agosto de dois mil 
e dezessete. 
 
 
 
 
 
 
 
 


